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ΣύΝτΑξηΣ

Από την ίδρυση της εταιρείας μας Phoenix Solar, το έτος 
1999, επενδύουμε συστηματικά στην παραγωγή ηλεκτρι-
κού ρεύματος από τη δύναμη του ήλιου. Αυτός ο ρόλος 
του πρωτοπόρου μας χαρακτηρίζει και το όραμα μας, να 
συμβάλλουμε στη διαμόρφωση του τομέα παροχής ενέρ-
γειας του σήμερα και του αύριο, μας βοηθά να προχωράμε 
μπροστά. 

Σήμερα είμαστε ένας οίκος παροχής ολοκληρωμένων 
συστημάτων με ηγετική θέση παγκοσμίως και σας προ-
σφέρουμε μία πληθώρα προϊόντων και υπηρεσιών στον 
τομέα των φωτοβολταϊκών. Επιδίωξη μας είναι να ενισχύ-
σουμε περισσότερο τη θέση μας αυτή και να επεκταθού-
με σε διεθνές επίπεδο.

Αν ρίξουμε μία ματιά στον τομέα των φωτοβολταϊκών 
διεθνώς, θα δούμε τις θετικές εξελίξεις. Οι προσπάθειες 
μείωσης των εκπομπών CO2 σε ολόκληρο τον κόσμο και 
ο στόχος αύξησης του μεριδίου των ανανεώσιμων πηγών 
ενέργειας σε ότι αφορά στην παροχή ενέργειας ¬ – μόνο 
στην Ευρώπη αύξηση έως 20% μέχρι το 2020 – θα προ-
ωθήσουν περαιτέρω την ανάπτυξη του τομέα των εναλ-
λακτικών μορφών ενέργειας. Έτσι θα ενισχυθεί ακόμα 
περισσότερο η ανταγωνιστικότητα της ηλιακής ενέργειας, 
η οποία στο εγγύς μέλλον θα κοστίζει τόσο όσο και το 
ρεύμα από τη συμβατική πρίζα σήμερα.

Εμείς, η Phoenix Solar, έχουμε πειστεί ότι ο τρόπος σκέ-
ψης και δράσης μας θα πρέπει να χαρακτηρίζεται από την 
αρχή της αειφόρου ανάπτυξης. Με μία εγκατάσταση ηλι-
ακής ενέργειας στη στέγη σας ή με μία επένδυση σε μία 

μεγάλη μονάδα παραγωγής συμβάλλετε σημαντικά στην 
προστασία του κλίματος και σε ένα ευρύ ενεργειακό μείγ-
μα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας για το μέλλον. Έτσι το 
ηλεκτρικό ρεύμα από τον ήλιο σημαίνει πλέον δραστική 
προστασία του περιβάλλοντος και μία μακροπρόθεσμη 
και αποδοτική επένδυση στο μέλλον όλων μας. 

Υπό αυτή την έννοια, το μότο μας «Phoenix Solar – Δη-
μιουργούμε ενέργεια μαζί», αποτελεί τη βάση για την 
κατανόηση της εταιρικής μας φιλοσοφίας. Διότι η κοινω-
νία θα συνεχίσει να υφίσταται μόνο μέσω προνοητικών 
ενεργειών και η παροχή ενέργειας του μέλλοντος μπορεί 
να διασφαλιστεί μόνο με τη βοήθεια των εναλλακτικών 
μορφών ενέργειας. 

Το μέλλον μας υφίσταται στην επιτυχή συνεργασία με 
εσάς, τους πελάτες, τους συνεργάτες, τους μετόχους 
και τους υπαλλήλους μας. Αυτή αποτελεί τη βάση της 
επιτυχίας που είχαμε στο παρελθόν αλλά και θα έχουμε 
στο μέλλον.

Για αυτό σε αυτό το σημείο θα θέλαμε να σας ευχαριστή-
σουμε και να εκφράσουμε την ευχαρίστηση μας καθώς 
στο μέλλον η σημασία της ηλιακής ενέργειας θα αυξάνε-
ται συνεχώς.  

Με «ηλιακούς» χαιρετισμούς

Δρ. Andreas Hänel



η ΕτΑΙΡΕΙΑ ΜΑΣ 
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Ξεκινήσαμε ως μία πρωτοβουλία υπέρ της ηλιακής ενέρ-
γειας της ομοσπονδίας των καταναλωτών ρεύματος και 
σήμερα είμαστε ένας από τους μεγαλύτερους παρόχους 
ηλιακών εγκαταστάσεων και εξαρτημάτων. Η έδρα της 
εισηγμένης στο χρηματιστήριο (TecDAX) εταιρείας μας 
βρίσκεται στο Sulzemoos στην περιοχή του Μονάχου. 
Διαθέτοντας αντιπροσωπεία στο Ulm της Γερμανίας, 
θυγατρικές εταιρίες στην Ισπανία, Ιταλία, Ελλάδα, Γαλλία, 
Ομάν, Σιγκαπούρη, Αυστραλία, ΗΠΑ (από το 2010) και 
γραφεία πωλήσεων σε όλη τη Γερμανία, τις Κάτω Χώρες, 
την Τσεχία και τη Βουλγαρία, η Phoenix Solar απασχολεί 
πάνω από 300 συνεργάτες (Ιούνιος 2010). 

Η Phoenix Solar είναι ένας διεθνής οίκος φωτοβολταϊκών συστημάτων. Ανα-
πτύσσουμε, σχεδιάζουμε, κατασκευάζουμε και διαχειριζόμαστε ηλιακές εγκα-
ταστάσεις έως και πολλών megawatt και δραστηριοποιούμαστε στο εξειδι-
κευμένο χονδρεμπόριο για πλήρεις εγκαταστάσεις ηλιακής ενέργειας, ηλιακά 
πλαίσια, μετατροπείς και όλα τα περαιτέρω εξαρτήματα μίας φωτοβολταϊκής 
εγκατάστασης.  

Από την ίδρυση μας το 1999 το επιχειρηματικό μας 
μοντέλο βασίζεται στο να αναπτύσσουμε μαζί με τους 
πελάτες μας ένα άριστο φωτοβολταϊκό σύστημα προ-
σαρμοσμένο στις ανάγκες τους. Για αυτό σας προσφέ-
ρουμε ένα ευρύ χαρτοφυλάκιο προϊόντων και διευρυμένο 
σέρβις: από το σχεδιασμό, ανάπτυξη, εγκατάσταση 
και συντήρηση μεγάλων εγκαταστάσεων παραγωγής 
ηλιακής ενέργειας, στην παροχή συμβουλών για επενδυ-
τικά θέματα έως την πώληση ηλιακών συστημάτων και 
εξαρτημάτων στο δίκτυο των συνεργαζόμενων εμπόρων 
της Phoenix Solar.



τΟ ΠΕΡΙβΑλλΟΝ τηΣ ΑγΟΡΑΣ  
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Εν όψει της συρρίκνωσης των φορέων συμβατικών 
μορφών ενέργειας και τον παγκόσμιο στόχο για μείωση 
των εκπομπών CO2 κατά 50% έως το 2050, η ηλιακή 
ενέργεια αποτελεί μία αξιόπιστη και φιλική προς το πε-
ριβάλλον πηγή ηλεκτρικού ρεύματος για τις καθημερινές 
μας ανάγκες. Σήμερα πάνω από πενήντα χώρες έχουν 
ήδη δημιουργήσει το πολιτικό και οικονομικό πλαίσιο για 
την ενίσχυση της ανάπτυξης των εναλλακτικών μορφών 
ενέργειας – και η τάση συνεχίζει να είναι ανοδική. 

Μόνο την τελευταία δεκαετία, η εγκατεστημένη ισχύς 
φωτοβολταϊκών μονάδων παγκοσμίως αυξήθηκε από 
περίπου 1,4 γιγαβάτ το 2000 σε πάνω από 20 γιγα-
βάτ το 2009 (πηγή: EPIA „Global Market Outlook for 
Photovoltaics until 2014“). Το ηλιακό ρεύμα αποτελεί ένα 
όλο και πιο σημαντικό συστατικό του μίγματος ενέργειας 
του αύριο, με όλο και μικρότερο κόστος ανά κιλοβατώρα 
ρεύματος. Αυτό από την πλευρά του, καθιστά δυνατό να 
επωφελούνται όλο και περισσότεροι άνθρωποι παγκο-
σμίως από την ηλιακή ενέργεια. 

Τα φωτοβολταϊκά σήμερα συμβάλλουν ήδη σημαντικά στην παροχή ηλεκτρι-
κού ρεύματος, αλλά και πάλι το μερίδιο τους δεν αντικατοπτρίζει το δυναμικό 
που κρύβεται στην ηλιακή ενέργεια. Το όραμα της Phoenix Solar AG συνο-
ψίζεται στα εξής: να διασφαλίσει μία υψηλή ποιότητα ζωή με την δύναμη του 
ήλιου και κατά αυτόν τον τρόπο να διαμορφώσει την παροχή ενέργειας του 
σήμερα και του αύριο.

Ευχάριστη παρενέργεια: η κλιματική προστασία με τον 
ήλιο να είναι και οικονομικά αποδοτική. Σήμερα όλο και 
περισσότεροι ιδιώτες, επαγγελματίες, βιοτέχνες, επιχει-
ρήσεις και κοινότητες δημιουργούν νέες πηγές εσόδων με 
αυτές τις φιλικές προς το περιβάλλον και χωρίς εκπομπές 
CO2 μεθόδους παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας. Για εμάς 
ως εταιρεία αυτή είναι μία θετική εξέλιξη και η πειστική 
επιβεβαίωση του οράματος και της δραστηριοποίησης 
μας υπέρ της ηλιακής ενέργειας. 



τΑ φωτΟβΟλτΑϊκΑ ωΣ ΕΠΕΝδύΣη 
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Είτε πρόκειται για εγκατάσταση στη στέγη ή στην ύπαιθρο ένα από τα σημα-
ντικότερα κριτήρια για να αποφασίσετε ποια φωτοβολταϊκή εγκατάσταση θα 
επιλέξετε είναι η απόδοση.  

η προσφορά μας

•  Όλα από ένα χέρι: Πληροφόρηση, σχεδιασμός,  
ανάπτυξη σχεδίου και οικονομικός σχεδιασμός

•  Μεγάλος και διεθνής όγκος επενδύσεων για θεσμικούς 
επενδυτές, κλειστά κεφάλαια, Private Placements και  
κοινοτικές εγκαταστάσεις

•  Καθιερωμένες συνεργασίες με εταιρείες επενδύσεων 
για τη χρηματοδότηση της ηλιακής μονάδας παραγωγής  

•  Υποστήριξη στην επιλογή ειδικής ασφάλειας για παρα-
γωγούς ρεύματος

Μία επένδυση στην ηλιακή ενέργεια είναι κάτι που αξίζει 
τον κόπο. Είστε επενδυτής έργου, επενδυτικό ταμείο, πά-
ροχος ενέργειας, βιομηχανική και εμπορική επιχείρηση, 
αγροτική επιχείρηση, δήμος ή δημόσιο ίδρυμα; Τότε έχετε 
έναν κοινό στόχο: μια ασφαλή μορφή επένδυσης για όλη 
τη διάρκεια λειτουργίας της φωτοβολταϊκής μονάδας. 

Με την Phoenix Solar έχετε στο πλευρό σας έναν καταρ-
τισμένο και έμπειρο συνεργάτη, ο οποίος θα αναπτύξει 
μαζί σας ένα φωτοβολταϊκό έργο ή θα εκτελέσει ένα έργο 
που έχει ήδη αδειοδοτηθεί ή αναπτυχθεί μερικώς. 

Εκτός από το βέλτιστο σχεδιασμό, σας προσφέρουμε και 
όλες τις υπηρεσίες: από την υποστήριξη και το συντο-
νισμό της ανάπτυξης του έργου σχετικά με στρατηγικές 
χρηματοδότησης, σε φορολογική και νομική διάρθρωση, 
υπολογισμούς αποδοτικότητας και αναλύσεις, τεχνικό 
σχεδιασμό και εκτέλεση των κατασκευαστικών δραστη-
ριοτήτων έως και την τεχνική διοίκηση της λειτουργίας. 
Μπορούμε να συνθέσουμε για εσάς ένα συνολικό πακέτο 
από το Α έως το Ω προσαρμοσμένο στις ανάγκες σας σε 
παγκόσμιο επίπεδο. 



ΑΝΑΠτύξη ΕΡγΟύ κΑΙ κΑτΑΣκΕύη  
ΜΟΝΑδωΝ ΠΑΡΑγωγηΣ ηλΕκτΡΙκηΣ 

ΕΝΕΡγΕΙΑΣ
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Η Phoenix Solar είναι μία από τις παγκοσμίως ηγετικές επιχειρήσεις για το 
σχεδιασμό και την κατασκευή μονάδων παραγωγής ηλιακής ενέργειας έως 
την κατηγορία πολλών megawatt.

η προσφορά μας

•  Πραγματογνωμοσύνη της έκτασης ή της επιφάνειας της 
στέγης και επεξεργασία των αναλύσεων σκοπιμότητας  

•  Μεμονωμένη παροχή συμβουλών κατά την επιλογή 
της φωτοβολταϊκής εγκατάστασης σύμφωνα με τις 
κατά τόπους προϋποθέσεις σε θέματα αποδοτικότη-
τας, κλίματος και χρηματοοικονομικών προγραμμάτων 
προώθησης 

• Υποστήριξη κατά τη διερεύνηση κατασκευής

• Συμφωνία με τον τοπικό πάροχο ηλεκτρικής ενέργειας

•  Ανάπτυξη ενός αναλυτικού σχεδίου έργου με εγγυημένη 
ημερομηνία για τη θέση σε λειτουργία

•  Ολοκληρωμένη κατασκευή με το κλειδί στο χέρι και 
εγγυημένη ημερομηνία θέσης σε λειτουργία

Ειδικά στις μεγάλες εγκαταστάσεις φωτοβολταϊκών 
ανοίγεται μέσω της σχετικής με το έργο σχεδίασης ένα 
μεγάλο δυναμικό βελτίωσης - τόσο αναφορικά με τα έξο-
δα όσο και με την απόδοση ενέργειας. Το τμήμα μονάδων 
παραγωγής σχεδιάζει, αναπτύσσει και κατασκευάζει 
μεγάλες εγκαταστάσεις ηλιακής ενέργειας για κάθε τομέα 
εφαρμογής. 

Σχεδιάζουμε φωτοβολταϊκές εγκαταστάσεις σε στέγες για 
συναρμολόγηση σε επικλινής ή επίπεδες στέγες καθώς 
και στην ύπαιθρο για συναρμολόγηση στο έδαφος. Είτε 
αφορά σε επαγγελματίες, αγρότες, βιομηχανίες ή κοι-
νότητες με την τεχνογνωσία μας και την ευελιξία μας θα 
βρούμε ακόμα και σε δύσκολες συνθήκες αποτελεσματι-
κές και αισθητικά ελκυστικές λύσεις. 

Εργαζόμαστε εντατικά ώστε να μειώσουμε το κόστος 
συστήματος των φωτοβολταϊκων εγκαταστάσεων και να 
συμβάλλουμε ώστε να καταστούν οικονομικά αποδοτικά 
τα φωτοβολταϊκά στο εγγύς μέλλον. Με την κατασκευή 
του ηλιακού πάρκου „La Solana“ στην Castilla La Mancha 
στην Ισπανία το έτος 2008 μπορέσαμε να αποδείξου-
με και διεθνώς την αξία μας ως ικανός και αξιόπιστος 
συνεργάτης στο σχεδιασμό και στην κατασκευή ηλιακών 
μονάδων παραγωγής. 
 



ΕΠΟΠτΕΙΑ κΑΙ ΣύΝτηΡηΣη τηΣ ΜΟΝΑδΑΣ
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Με την έναρξη εργασιών και τη σύνδεση στο δίκτυο μίας νέας μονάδας παρα-
γωγής της Phoenix Solar δεν έφτασε το πέρας των εργασιών μας. Σας προ-
σφέρουμε ένα πακέτο Aftersales υπηρεσιών: από την επαγγελματική διοίκη-
ση της λειτουργίας στη συνεχή παρακολούθηση έως τη συντήρηση.

τι προσφέρουμε

•  Κέντρο ελέγχου για αδιάλειπτη εποπτεία της μονάδας 
σε πραγματικό χρόνο: 24 ώρες το 24ωρο  

•  Δυνατότητα παρακολούθησης από την εταιρία μας με 
τηλεματική εποπτεία σε οποιοδήποτε σημείο της γης 
μέσω δορυφόρου 

•  Προληπτική συντήρηση με έγκαιρη διάγνωση πιθανών 
σφαλμάτων  

•  Αναλυτικές εκθέσεις και ευανάγνωστη αποτύπωση των 
δεδομένων ενεργειακής απόδοσης

•  Λήψη άμεσων μέτρων για την αποκατάσταση  
σφαλμάτων

•  Ακριβής και αναλυτική τεκμηρίωση εργασιών  
συντήρησης  

Χάρη στον επιμελή σχεδιασμό, τη χρήση των καλύτερων 
υλικών και την άριστη κατασκευή, όλες οι φωτοβολταϊκές 
μονάδες της Phoenix Solar λειτουργούν άψογα και κατά 
97% χωρίς βλάβες. Για τη διατήρηση της ενεργειακής 
απόδοσης και την τήρηση των υποχρεώσεων συντήρη-
σης που ορίζει η νομοθεσία, η Phoenix Solar προσφέρει 
ολοκληρωμένες υπηρεσίες συντήρησης και λειτουργίας. 

Επιπλέον αναβαθμίζουμε συνεχώς την ενεργειακή απόδο-
ση των φωτοβολταϊκών μονάδων μας και, χάρη στην αδι-
άλειπτη εποπτεία και τους προγραμματισμένους ελέγχους 
επιτόπου, μπορούμε να διαγνώσουμε σφάλματα εγκαί-
ρως, αποτρέποντας τυχόν απενεργοποίηση της μονάδας.

Το κέντρο ελέγχου της εταιρίας μας στο Ulm αναλαμβά-
νει, εφόσον επιθυμείτε, τη συνολική εποπτεία της μο-
νάδας σας. Όλα τα δεδομένα της μονάδας μεταδίδονται 
σε πραγματικό χρόνο στο κέντρο ελέγχου, πρωτοκολ-
λούνται και αξιολογούνται σε τακτά χρονικά διαστήματα. 
Πλήρεις στατιστικές και αναλύσεις, τεκμηριώσεις, πρω-
τόκολλα λειτουργίας και η επιλεκτική εξέταση όλων των 
συστατικών μερών της μονάδας εξασφαλίζουν τη βέλ-
τιστη απόδοση της φωτοβολταϊκής σας μονάδας. Χάρη 
σ’ αυτή την αδιάλειπτη τηλεματική εποπτεία με αυτομα-
τοποιημένη ανάλυση σφαλμάτων εξασφαλίζουμε πάντα 
την ιδανική κατάσταση λειτουργίας και, εφόσον χρειαστεί, 
λαμβάνουμε άμεσα μέτρα διαμέσου του τοπικού μας 
δικτύου συντήρησης. 
 



τΟ δΙκτύΟ ΣύΝΕΡγΑτωΝ ΜΑΣ – 
Ο ΑΡΜΟδΙΟΣ ΕΠΙκΟΙΝωΝΙΑΣ γΙΑ τηΝ 

ΙδΙωτΙκη ΣΑΣ ΕγκΑτΑΣτΑΣη
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Με μία φωτοβολταϊκή εγκατάσταση στην ίδια σας τη στέγη μπορείτε να ατενί-
ζετε ήρεμοι στο μέλλον με δύο τρόπους. Διαθέτετε μία οικονομικά ελκυστική 
επένδυση και ταυτόχρονα φροντίζετε για έναν τρόπο παροχής ενέργειας φιλι-
κό προς το περιβάλλον – για εσάς και τις επόμενες γενεές.

η προσφορά μας

• Δίκτυο συνεργατών Phoenix Solar

•  Εγγυημένοι χρόνοι εξυπηρέτησης και ικανοί προσωπι-
κοί αρμόδιοι επικοινωνίας

• Τεχνικά σεμινάρια για τους συνεργάτες μας

•  Κοινή πιστοποίηση των προϊόντων

• Ευρύ φάσμα προϊόντων 

Η ποιότητα και η αξιοπιστία καταλαμβάνουν την πρώτη 
θέση σε εμάς, καθώς τελικά η δικής σας επένδυση θα 
αποδώσει μακροπρόθεσμα. Για αυτό το λόγο προσφέ-
ρουμε για την ηλιακή σας εγκατάσταση αποκλειστικά 
προϊόντα ηγετικών κατασκευαστών διεθνώς. Επιλέγουμε 
τις συνεργαζόμενες με εμάς επιχειρήσεις – τον δικό σας 
κατά τόπους προσωπικό αρμόδιο επικοινωνίας – βάσει 
αυστηρών κριτηρίων ποιότητας. Έτσι μπορείτε και εσείς 
να είστε σίγουροι ότι μαζί μας θα επενδύσετε με σωστή 
στρατηγική τη δημιουργία του Φ/Β σταθμού σας. 

Επιπλέον της διασφάλισης ποιότητας του κατασκευαστή 
μία ομάδα τεχνικών της Phoenix Solar εκτελεί ελέγχους 
επιδόσεων των πλαισίων. Αυτά ελέγχονται δειγματολη-
πτικά βάσει διαφορετικών κριτηρίων κατά τη διεξαγωγή 
τεστ κατάταξης προϊόντων. Όλοι οι πωλητές μας δια-
θέτουν υψηλό βαθμό ικανοτήτων και πολυετή εμπειρία 
στην ηλιακή τεχνολογία και υποστηρίζονται από εμάς με 
επαγγελματικά σεμινάρια και υψηλή τεχνογνωσία. Όπως 
βλέπετε κάνουμε τα πάντα για να σας προσφέρουμε τα 
καλύτερα προϊόντα και συνεργάτες για την ηλιακή σας 
εγκατάσταση.
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Με ενθουσιασμό συνεχίζουμε να συμβάλλουμε 
στη δυναμική εξέλιξη των εναλλακτικών μορφών 
ενέργειας. Για να αποτελεί η επιλογή για ηλιακή 

ενέργεια μία πραγματική νίκη διεθνώς – για εσάς 
και το περιβάλλον μας.

ΣύΝΕΧΙζΟύΜΕ ΝΑ ΑΝΑΠτύΣΣΟΜΑΣτΕ 
γΙΑ ΝΑ ΕΙΜΑΣτΕ κΟΝτΑ ΣΑΣ δΙΕθΝωΣ
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Η παγκόσμια ζήτηση για φωτοβολταϊκά συστήματα 
αυξάνεται σταθερά. Επιπλέον η τεχνολογική εξέλιξη των 
φωτοβολταϊκών χαρακτηρίζεται από μία υψηλή δυναμική. 
Όλα τα ηγετικά βιομηχανικά κράτη σε Ευρώπη, Ασία, 
Αμερική και Αυστραλία προσπαθούν να δημιουργήσουν 
πολιτικά και οικονομικά κίνητρα για να γίνει ανταγωνιστι-
κή η ηλιακή ενέργεια στην αγορά ηλεκτρικού ρεύματος. 

Εντός μερικών ετών καταφέραμε να αναπτυχθούμε 
σε έναν από τους μεγαλύτερους διεθνώς παρόχους 
ηλιακών εγκαταστάσεων. Η δράση μας χαρακτηρίζεται 
από την πεποίθηση, να θέλουμε να διαμορφώσουμε και 
εμείς την παροχή ενέργειας του αύριο. Για να μπορούμε 
να εξασφαλίσουμε κάτι τέτοιο, διαθέτουμε θυγατρικές 
εταιρίες την Ισπανία (Μαδρίτη), Ιταλία (Ρώμη), Ελλάδα 
(Αθήνα), Γαλλία (Λυών), Ομάν (Μασκάτ), Αυστραλία 
(Αδελαΐδα), Σιγκαπούρη, ΗΠΑ (από το 2010) και γραφεία 
πωλήσεων σε όλη τη Γερμανία, τις Κάτω Χώρες, την 
Τσεχία και τη Βουλγαρία. Από αυτά τα σημεία διαχειρι-
ζόμαστε έργα σε ολόκληρο τον κόσμο, ακόμα και στις 
χώρες στις οποίες δε διαθέτουμε θυγατρικές εταιρείες ή 
γραφεία πωλήσεων: επειδή θέλουμε να δραστηριοποι-
ούμαστε για εσάς παγκοσμίως. 



τΙ ΜΑΣ κΑΝΕΙ ξΕΧωΡΙΣτΟύΣ
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Η εταιρεία μας διακρίνεται για την πρωτοπορία στον τομέα της ηλιακής ενέρ-
γειας από την ίδρυση της το έτος 1999. Σήμερα διαθέτουν τα στελέχη και οι 
υπάλληλοι της εταιρείας μας έως και 2 δεκαετίες πρακτική εμπειρία στον το-
μέα των φωτοβολταϊκών. Αυτή είναι η περιουσία μας και το πλεονέκτημα των 
πελατών μας.

Τα κοινά χαρακτηριστικά αποτελούν τη δύναμη μας: 
συνάδελφοι από όλες τις ηλικιακές ομάδες συνδυάζουν 
τις παραδοσιακές αξίες με νέες ιδέες. Υπάλληλοι από 19 
χώρες αυτή τη στιγμή αντιπροσωπεύουν στα διάφορα 
έργα τη σταθερότητα την ειλικρίνεια και τη δέσμευση. 

Η αειφόρος ανάπτυξη καθορίζει τη σκέψη μας: ως εται-
ρεία έχουμε συνειδητοποιήσει την κοινωνική μας ευθύνη 
για την προστασία του κλίματος και δεν πουλάμε μόνο 
φωτοβολταϊκά συστήματα αλλά προωθούμε κιόλας την 
εφαρμογή των φωτοβολταϊκών εγκαταστάσεων ανάμεσα 
στους υπαλλήλους μας. Επενδύουμε στα σημεία εγκατά-
στασης της εταιρείας μας στο εσωτερικό και εξωτερικό και 
θέτουμε ως στόχο μας την τροφοδότηση της εταιρείας με 
ουδέτερες μορφές ενέργειας ως προς το CO2. 

Έχουμε ένα όραμα: ο κόσμος μας να είναι ένας κόσμος 
όπου οι εναλλακτικές μορφές ενέργειας, να διασφαλίζουν 
μία υψηλή ποιότητα ζωής. Εκμεταλλευόμαστε με συνέ-
πεια την ανεξάντλητη δύναμη του ήλιου για την παραγω-
γή ηλεκτρικού ρεύματος και διαμορφώνουμε κατά αυτόν 
τον τρόπο την παροχή ενέργειας του σήμερα και του 
αύριο. 

Η αποστολή μας: να δημιουργούμε ενέργεια μαζί. Η γκάμα 
των προϊόντων και υπηρεσιών μας προσφέρει προσαρμο-
σμένες λύσεις για διάφορες ανάγκες. Η ικανότητα μας στην  
παροχή συμβουλών και στην τεχνολογία συστημάτων θα 
σας πείσει. Με τη δραστηριοποίηση και τη δέσμευση μας 
δημιουργούμε αξίες για τους πελάτες, τους συνεργάτες, 
τους υπαλλήλους και τους μετόχους της εταιρείας μας.



η ΕύθύΝη ΜΑΣ γΙΑ τΟ ΜΕλλΟΝ
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Δημιουργούμε ενέργεια μαζί – Αυτό το μότο αποτελεί στόχο και αξίωση μας 
καθώς και πρόκληση για εμάς και εσάς, ώστε να διαμορφώσουμε την παροχή 
ενέργειας του σήμερα και του αύριο.

Μία ματιά στην παγκόσμια εξέλιξη των φωτοβολταϊκών 
μας αφήνει περιθώρια να τρέφουμε ελπίδες. Η συζήτηση 
για τη μεταβολή του κλίματος, οι προσπάθειες για τη μεί-
ωση των εκπομπών CO2, και η αυξανόμενη ανησυχία ότι 
οι συμβατικές μορφές ενέργειας με πετρέλαιο, φωταέριο 
και άνθρακα θα εξαντληθούν σε σχετικά σύντομο χρονικό 
διάστημα, εντείνουν τη συνειδητοποίηση για την αναγκαι-
ότητα εναλλακτικών μορφών ενέργειας. 

Καινοτομίες και περαιτέρω τεχνικές εξελίξεις μετατρέ-
πουν την παραγωγή ενέργειας μέσω των φωτοβολταϊκών 
σε μοντέλο επιτυχίας. Αναφορικά με το ενεργειακό μείγμα 
του 21ου αιώνα δε θα μπορούσαμε πλέον να μη σκεφτού-
με την ηλιακή ενέργεια. Ως καινοτόμα και ανοιχτή σε νέες 
λύσεις εταιρεία μπορούμε να ανταποκριθούμε γρήγορα 

στις περαιτέρω εξελίξεις και να επωφεληθούμε από νέα 
έξυπνα προϊόντα. Έτσι ως πρωτοπόροι χρήστες των 
πλαισίων λεπτού ιμενίου (thin film) αναγνωρίσαμε πολύ 
νωρίς τα πλεονεκτήματα τους και συμβάλλαμε σημαντικά 
στην εισαγωγή αυτών των πλαισίων στη διεθνή αγορά. 

Με μία εγκατάσταση ηλιακής ενέργειας στη στέγη σας ή 
με μία επένδυση σε υπαίθρια εγκατάσταση συμβάλλετε 
σημαντικά στην προστασία του κλίματος και σε ένα ευρύ 
ενεργειακό μείγμα εναλλακτικών μορφών ενέργειας για 
το μέλλον. Το ηλεκτρικό ρεύμα από τον ήλιο γίνεται έτσι 
όχι μόνο ένα μέτρο προστασίας του περιβάλλοντος αλλά 
και μία μακροπρόθεσμη και αποδοτική επένδυση για το 
μέλλον όλων μας.

Phoenix Solar – 
          Δημιουργούμε ενέργεια μαζί
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Μεταβολή του παγκόσμιου ενεργειακού μείγματος
Προγνώσεις του Επιστημονικού Συμβουλίου της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης. Αλλαγές του  
περιβάλλοντος παγκοσμίως

Χαρτοφυλάκιο αποδόσεων της Phoenix Solar
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Quelle: WBGU „Welt im Wandel: Energiewende zur Nachhaltigkeit”, 2003

Λοιπές ΑΠΕ
Ηλιοθερμία (μόνο θερμότητα) 

Ηλιακή ενέργεια 
(φωτοβολταϊκές και ηλιοθερμικές μονάδες 
παραγωγής)

Άνεμος
Βιομάζα
Υδροηλεκτρική ενέργεια
Πυρηνική ενέργεια
Φωταέριο
Άνθρακας
Πετρέλαιο

η Phoenix Solar ΕΝ ΣύΝτΟΜΙΑ 

Συναλλαγές  
επενδυτών

Πωλήσεις μονάδων 
παραγωγής

Συστατικά στοιχεία & Συστήματα 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΓΟΡΑΣ

Μονάδες 
παραγωγής

1 kWp 1 MWp
500 kWp

10 MWp+



το επιχειρηματικό μοντέλο της Phoenix Solar aG

η Phoenix Solar aG σε αριθμούς

Ημέρα / Περίοδος αναφοράς 2005 2006 2007 2008 2009

Ισολογισμός (1)

Σύνολο ισολογισμού T € 36.331 54.009 77.102 127.763 182.232
Ποσοστό ιδίων κεφαλαίων % 64,0 61,7 61,4 69,9 53,37

Αποτέλεσμα

Αποδόσεις συνολικού  
κύκλου εργασιών

T € 111.116 118.994 260.118 402.494 473.032

Κέρδη προ φόρων και τόκων T € 7.711 4.786 22.259 33.823 12.176

Εργαζόμενοι (1)

Εργαζόμενοι (α/γ) (2) άτομα 71 101 148 205 240

Phoenix SonnenAktie® 

Χρηματιστηριακή αξία T € 87.737 97.232 249.157 167.981 282.971

Όγκος προμηθειών MWp 28 36 72 120 202

(1) Στο τέλος της περιόδου
(2) Μέσος όρος συνόλου εργαζομένων συμπερ. εργαζομένων μερικής απασχόλησης και βοηθητικού προσωπικού

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΜΕΡΗ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ

Χονδρεμπόριο συστατικών μερών Φ/Β και 
ολοκληρωμένα συστήματα

Τοποθέτηση ολοκληρωμένων μονάδων σε στέγες ή 
σε Φ/Β συστήματα «με το κλειδί στο χέρι»

Συμβουλευτικές υπηρεσίες
Υποστήριξη κατά το σχεδιασμό
Online περιοχή συνεργατών
Τεχνική υποστήριξη
Σεμινάρια

Εγκαταστάτες φωτοβολταϊκών
Χονδρέμποροι ηλεκτρολογικών υλικών

Συμβουλευτικές υπηρεσίες
Μελέτη

Ανάπτυξη έργων
Υλοποίηση έργων

Διαχείριση λειτουργίας & συντήρηση

Θεσμικοί & ιδιώτες επενδυτές
Βιομηχανία, εμπόριο & βιοτεχνία

Δήμοι & δημόσιες επιχειρήσεις
Αγρότες και κτηνοτρόφοι

ΠΑΓΚΟΣΜΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΜΕΣΩ ΔΙΕΘΝΩΝ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΠΕΛΑΤΕΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΠΕΛΑΤΕΣ

Το επιχειρηματικό μοντέλο της Phoenix Solar AG

ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Πλαίσια
Μετατροπείς
Εξαρτήματα

 
Ασφάλειες 
Χρηματοδότηση

Προϊόντα από πηγές εξωτερικού Δικά μας προϊόντα και καινοτομίες
Συστήματα στήριξης για στέγες  

& Φ/Β πάρκα
Λογισμικό διαχείρισης λειτουργίας & συντήρησης
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www.phoenixsolar.com

Δημιουργούμε ενέργεια μαζί
Phoenix Solar


